



韩国部长将核问题与开城工业园区挂钩起风波

朝鲜赶走 11 名韩国官员

韩国政府常驻朝鲜开城工业园区官员3月27日凌晨在朝方要求下全体撤离。朝方下“逐客令”，原因是韩国统一部长官金夏中上周在一次讲话中将开城工业发展前景与朝核问题挂钩。韩国总统府青瓦台当天对朝方这一举动感到遗憾，但表示将“灵活应对”。不过，开城工业园区内的企业当天照常运营。

布朗首相拒绝英国版“空军一号”

据新华社电 考虑到财政和环境负担，英国政府决定舍弃供英国王室成员和政府高官专用的英国版“空军一号”计划。路透社26日报道，英国首相托尼·布莱尔去年离职前夕批准了为王室成员和政府阁僚购置两架专机的计划。这两架专机中，较小的一架用于短途飞行，较大的一架用于出国访问。英国媒体仿照美国总统专机“空军一号”的构词方式，称计划中的专机为“布莱尔军一号”。

英国运输部26日说，英国王室成员和政府阁僚长途旅行时仍将乘坐租用或临时安排的班机。英国将购置一架小型飞机，供王室成员和政府高官在国内使用。布朗的发言人说，这架小型飞机将优先服务于英国王室成员。

“首相在英国境内旅行时通常乘火车，不乘火车就坐汽车。”这名发言人说。

苏哈托基金会被判赔偿印尼政府 1 亿多美元

据新华社电 印度尼西亚雅加达南区法院3月27日作出判决，驳回对已故前总统苏哈托的贪污指控，但要求苏哈托的基金会赔偿其给国家造成的1.1亿多美元的损失。

法院判决书说，苏哈托及其基金会都有“违反法律的行为”，但检方未能证明苏哈托直接卷入了违法行为。法院认为，苏哈托的基金会筹集的资金大部分用于了奖学金计划，所以裁定的赔偿金额低于检方的要求。

检察官指控苏哈托管理的7个基金会以资助贫困学生的名义从国家银行筹集大量资金，并贪污挪用4亿多美元。

苏哈托今年1月27日病故，终年86岁。印尼最高法院决定，苏哈托的子女应作为继承人继续接受关于贪污案件的审查。



27日，朝鲜开城工业园区内，韩国企业照常生产。

韩国 11 名官员全部星夜撤离

韩国统一部27日上午召开新闻发布会，宣布韩国常驻开城工业园区官员已全体撤离。

统一部发言人金浩年(音)说，在朝鲜要求韩国驻开城工业园区南北经济合作事务所的官员撤离后，韩国政府27日凌晨1时左右撤出全部11名官员。

韩国统一部长官金夏中19日在会见入驻

开城工业园区韩国企业代表时说：“如果朝核问题没有得到解决，就无法扩大开城工业园区项目。”

朝方对这一言论表示不满，24日要求韩方在3日内撤离驻开城工业园区政府官员。

金浩年说，11名政府官员撤离后，来自韩民间机构的3名工作人员和2名设备管理人员仍留在南北经济合作事务所。

韩朝合作结晶——开城工业园区

开城工业园区设立。这是朝鲜半岛南北双方自朝鲜战争以来在朝鲜开设的首个常设联合机构，主要向韩国企业提供对朝贸易、投资等资讯服务，也是南北定期讨论经济合作项目的平台。朝鲜在这一机构驻有大约10名工作人员。

统一部发言人金浩年呼吁朝方确保这一机构的工作尽早恢复正常。

韩国联合通讯社援引统一部其他官员的话说，整个撤离过程没有“肢体冲突”。

开城工业园区内各企业照常运营

韩国总统李明博当天上午在青瓦台召开外交安保政策会议，商讨应对措施。青瓦台发言人李东官说，韩国政府认为朝方这一“唐突举动令人遗憾”，“但我们防止事态发生不必要的恶化”。

李东官说，李明博总统26日指示，“在坚持原则的前提下灵活应对南北关系”，因此政府将采取灵活方式应对这起事件。

李明博26日在听取统一部工作汇报时说，朝鲜半岛无核化是南北和解与交流合作基本原则之一，韩国应在六方会谈上努力促使朝鲜完成核设施去功能化。

不过，他在强调解决朝核问题的同时，也表示要采取新方式推进南北合作。

他说：“尽管金刚山旅游项目和开城工业园区项目有许多问题有待改善，但要继续向前发展……对于南北对话，我也非常积极，但不会采取过去那种方式，说不定新政府在南北关系上会更加积极。”

尽管韩国官员遭朝鲜“逐客”，但开城工业园区内各企业照常运营。

统一部交流合作局长金仲台当天在新闻发布会上说，开城工业园区管理委员会的工作一切正常，园区企业运营也没出现差池。

金仲台认为，朝方这一举动未必会对园区韩国企业的运营造成负面影响。

韩国驻开城工业园区南北经济合作事务所官员遭朝方“逐客”并非首次。

朝鲜2006年7月试射导弹后，韩国中断向朝鲜运送粮食和化肥，以示抗议。朝鲜因此撤回事务所全部朝方工作人员，并要求9名韩国官员中的3人暂时撤离。不过，事务所业务4个月后才恢复正常。

据新华社特稿

全球扫描

乌克兰边防军直升机坠毁 12 人遇难

乌克兰紧急情况部官员27日说，一架隶属于乌克兰边防军的米-8直升机当天在黑海坠毁，机上12人遇难，仅1人生还。

伊拉克石油管道遭袭击 日出口原油减少 50 万桶

伊拉克南部城市巴士拉附近一条主要输油管道27日遭到不明身份的武装人员破坏，现场燃起大火。这将使伊拉克每日石油出口量减少约50万桶。伊安全部队正在巴士拉和什叶派反美武装“迈赫迪军”激战。

美“奋进”号航天飞机夜色中“回家”

美国“奋进”号航天飞机26日在日落山大约一个小时后，顺利回到佛罗里达州肯尼迪航天中心，结束了长达16天的空间站建设之行。“奋进”号于3月11日凌晨升空。

均据新华社电

延伸阅读

开城工业园区项目由朝鲜半岛南北双方2003年联合发起。这一项目是2000年首次南北首脑会议成果之一，也是南北经济合作的标志。

开城工业园区坐落于朝鲜开城，距离韩国首尔大约70公里。据韩联社报道，园区现有69家韩国制造业企业入驻，近2.4万朝鲜工人工作。南北经济合作事务所2005年10月在

车臣总统建议为赫鲁晓夫塑像

赫鲁晓夫当政时曾允许车臣人结束流放重返家园

为赫鲁晓夫竖立雕像的建议来自车臣总统拉姆赞·卡德罗夫，这一建议得到车臣80%民众的支持。据报道，在斯大林时期，几乎所有车臣人被强迫流放至中亚，赫鲁晓夫当政后为车臣人平反，使车臣人得以重返家园。然而，很多俄罗斯人实际上并不十分热爱赫鲁晓夫。

本报3月27日讯 前苏联领导人赫鲁晓夫在很多俄罗斯人看来并不十分受人爱戴，但是在车臣他却被誉为英雄，当地政府最近还要专门为其竖立雕像。

据俄罗斯媒体27日报道，赫鲁晓夫已经辞世37年，车臣政府计划在首府格罗兹尼为其竖立一尊雕像。斯大林时期，几乎所有车臣人被强迫流放至中亚，赫鲁晓夫当政后为车臣人平反，使车臣人得以重返家园。格罗兹尼的经济

学教授赛义德·阿里·杜夫塔耶夫称：“是我们现在能够居住在车臣的最主要原因。他使我们重返家园，我们的父母非常感谢他。”

为赫鲁晓夫竖立雕像的建议来自车臣总统拉姆赞·卡德罗夫，他在去年的一次讲话中称，赫鲁晓夫对车臣人来说英雄。卡德罗夫还将格罗兹尼市郊的一处广场命名为赫鲁晓夫广场。杜夫塔耶夫说：“没有他，没有人知道我们会在哪里。”

此前有消息称，民意调查显示，80%的车臣人支持为赫鲁晓夫竖立雕像。但是也有年轻的车臣人在这件事上并不是很热衷。22岁的年轻学生伊莎·马哈穆多夫在接受采访时称：“对于我的父母和祖父母来说，赫鲁晓夫是非常重要的人。但是，过去15年我们看到太多可怕的事情，还没有时间去考虑赫鲁晓夫帮我们重返车臣的事。”

据中国新闻网

通通有 都市健康

一次投入，多重回报 | 广告服务热线:63396000 6765128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

拒绝高价治疗 妇科免费检查

免

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆白带常规
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆早早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检查
- ◆腹部B超
- ◆微管微创可视无痛人流手术费

优惠诊疗项目:

- 聚焦超声Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创、手术精确不留疤，不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处，高效治疗 阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴痒症、支原体、衣原体、病毒等引起的症状。有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元)。
- 微创、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕，不扩宫、不伤宫颈，快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)。
- 处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用400-900元)。

我们的宗旨: 疗效更好! 价格更低! 服务更好!

地址: 郑州市建设东路24号(原炮院)妇科炎症诊疗中心。 健康热线: 0371-61285333 67167999

正衡片不乱承诺 为何糖尿病友用过都说好?

常常听到市面上一盒盒“某某特效药”铺天盖地，让人眼花缭乱。在患糖尿病的朋友中，这些“糖友”中，对“糖友”这个词并不陌生。其实，患糖尿病的朋友，在吃药的同时，还应该注重生活。糖尿病患者——正衡片。在患糖尿病的朋友中，对“糖友”这个词并不陌生。其实，患糖尿病的朋友，在吃药的同时，还应该注重生活。糖尿病患者——正衡片。

性腺激素的分泌减少，降低血糖。正衡片采用进口纯中药，不含任何激素。正衡片采用进口纯中药，不含任何激素。正衡片采用进口纯中药，不含任何激素。

咨询热线: 0371-68265536 8008070081

